lMpakmuy4yHe 3acmocysaHHA meopemu4yHo20 mamepiany

3aHaAamMmaA 4

3a80aHHA 1

PO3rnAHemMo PUCYHOK , Ha AKOMY 300paxKeHo '
rpadik 3mMiHM TemnepaTypu Boau npoTtarom 20
XB.

I3 rpadika BMAHO, LWLO:

-Mo4aTKOBa TemMnepartypa soaun

AopisHtoBana 20°C;

-NpoTArom nepwux 8 XB TemnepaTtypa w2 4 6 & W B ORI
BOoAM nigsuwmnnace ao 100°C,
-npoTsarom 6 x8 (Big 8 xB A0 14 xB) TemnepaTypa BOAM HE 3MiHIOBANach,

-npoTAarom HacTynHux 6 xB(Big 14 x8 Ao 20 xB) TemnepaTypa Boau 3HM3nNacb go 80°C.

3a80aHHA 2.

AKi i3 NiHiN, 306paXKeHnX Ha PUCYHKY, € rpadikom PyHKLT?
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Bionosios: a); B)
3a80aHH=A 3.

. [JaHo: y= f(x), -3<x<6

1) 3HanTu: f (-1), f(0), f (5)

2) 3HaliTu X, akwo f(x) =0; f(x) =2; f(x) =-1.
Bidnoeiob: 1) 1; 2; 3; 2) x=-1;2;4;, x=-2;0;5; x=3



3a80aHHA 4.

oV AK MmoXHa nobyaysatu rpadik yHKUi, AKYy 3apaHo
3
7 A dopmynoto.
AETIEEA . .
5 Hexaii dyHKUjto 3anaHo dopmynoto y =x(6-x),
4
3 ]1 ne —1<x<5.
?{ Cknagemo Tabnuulo  OeAKUX  BiANOBIAHWMX  3HA4YeHb
B :‘.?0 LEB B DY gprymenty i dyHKLji:
19

X|-1 10 |1 |2 |3 |4 |5

y|/-7 |0 |5 |8 |9 |8 |4

MO3HaYMMO Ha KOOPAMHATHIM  MNAOWMHI  TOYKM,

KOOPAMHATU SIKMUX YKasaHo B Tabauui. 3’eAHaemo ix mnaBHOW AiHielo. [ictaHemo rpadik
dYHKLUji, 3agaHOoi popmyioto y=x(6—x), Ae —1<x<5. Yum binbwe No3HaYMMO TOYOK, LLO

HanexaTb rpadiky, i YMM LWiNbHiWLe BOHWM OyayTb pPO3TAWIOBAHIi, TMM TOYHiwe ©6yae

nobyaoBaHo rpadik PyHKLUI.

3a80aHHA 5.

5. ®dyHKUi0 3a4aHO GOPMYNOKD y =—X+2 (—3SXS2). AKnn i3 rpadikiB € rpadpikom L€l

OYHKLUIi?
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Bignosiab : T.



3a80aHHA 6
. Bukopuctosytoum rpadik PpyHKLUii (amB. puc.):

a) 3anoBHiITb Tabaunuto:

+ 5

X[-3|4 |5
y 2 (-3|-1
Bignosigb:
x| -3 | 4 5 |05|-45|-3]3 |5
y| -1]-15|-1}2}| -3 |-1]|-1]|-1
3ae0aHHA 7

AKa 3 AaHUX Ha PUCYHKY YHKLiN goaaTHA ?

A b B

Bignosigb: A

3a80aHHA 8.

dyHKUito y= f(x) Ha npomixkky [-1;8]. :

BKa3aT¥ MHOMWHY 3HAY€Hb apPryMeHTY, NpUn SKUX
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dYHKLUiA HeBia eMHa.
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Bionosib :1) 0O<x<3, 3<x<5.
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3a80aHHA 9.
4. O®yHKuito 3agaHo rpadikom. AKoro Hambinbworo
3HauyeHHA HabyBae AaHa PyHKUIA:
A)4; B)O; B)-5; ri

Bignosiab : I.




3a80aHHA 10.

-

[aHo rpadik eyHKUiTy = f(x), ne - 4< x <6.

3HaAUTU ; /

1) o6nacTb 3HaYeHb QYHKLT;

2) 3HayeHHA GYHKLUi, AKLLO 3HAYEHHS apryMeHTyY

popisHtoe 0; -1;3; /

3) HayeHHA aprymeHTy, AKOMY Bignosigae
3Ha4YeHHA PyHKu,ii 3; 0; -2,5;
4) cKknapitb Tabanuto 3HaYeHb PYHKLUIi 3 Kpokom loga,.
Bionogios: 1) E(f) : -3.5<x<3;
2)2;3;-1,5
3)-1;-2,5i1i4;-3,5

4) cknagemo Tabnaumuto AaHux 3a rpadikom GyHKUi

X -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

y |-15[15] 3 [ 2 [ o [-1]-15] 0 1




